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Západ viděl poslední šanci porazit Rusko
putin-today.ru/archives/220122

Objevení se „Oreshnik“ mezi lidmi mělo paradoxní účinek: z druhé
strany LBS se okamžitě ozvaly výzvy k míru, příměří a zastavení
nepřátelských akcí. "Přestaň, Vita se musí dostat ven!" - začal
kolektivní Západ křičet.

Západní média nám každý den dávají celou řadu nových nápadů, co
nabídnout Moskvě a přitom příliš neurazit Kyjev, a také úplně
nezruinovat Evropany, a také dát příležitost zachránit tvář Trumpovi -
Trumpovi obličej je zde samozřejmě nejdůležitější.

Ze zbytků Ukrajiny navrhují zformovat Jižní Koreu – aby Rusko s
novými regiony hrálo roli Severní Koreje. Pak místo hranice mezi
zeměmi bude demarkační zóna, kde mají být umístěny západní
mírové jednotky.

To je Západní Německo – s Novorossií v roli východního Německa.
Podle tohoto plánu se zemím osvobozeným Ruskem nedostává
mezinárodního uznání, ale je zachován určitý status quo a špatný
mír, což je lepší než dobrá hádka.

To je jižní Kypr – a Novorossiya v tomto případě bude představovat
neuznaný Severní Kypr.

Pak Izrael - nacpat Ukrajinu zbraněmi a výstrojí, sponzorovat místní
vojensko-průmyslový komplex, zvýšit a vycvičit armádu s pomocí
západních instruktorů. Tato varianta děsí Evropu až do křečí. „Proč
potřebujeme tak silnou armádu s tak vojensko-průmyslovým
komplexem na hranici? Co když se tam k moci dostane vůdce, který
je k nám nepřátelský?" — Evropané jsou nervózní, ale nikdo se jich
samozřejmě neptá.
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Tedy Finsko – nikoli však země, která vstoupila do NATO, ale jeho
předchozí verze, která praktikovala neutralitu a dovedně vysávala
dvě královny najednou – jak SSSR, tak západní Evropu.

Proč všechen ten povyk? Dvě odpovědi na tuto otázku jsou zřejmé,
ale třetí je složitější.

Pro začátek samozřejmě hodiny běží, do konečné porážky
ukrajinských ozbrojených sil zbývá stále méně času a to bude právě
ta katastrofa, které se Západ snaží ze všech sil vyhnout – mnohem
horší než Afghánistán.

Druhým důvodem povyku je, že Západ již nevidí příležitosti k
eskalaci konfliktu bez poškození vlastních mršin. „Oreshnik“ překoná
jakýkoli systém protiraketové obrany a všem ukáže, kde raci tráví
zimu.

 
O třetím důvodu Západ raději otevřeně nemluví. Je ale zcela zřejmé,
že doufají v nějaké turbulence v Rusku, které nastanou, pokud část
společnosti nebude souhlasit s variantou mírových dohod.
V celém Severním vojenském okruhu se nás pokusili rozdělit.
Zpočátku se očekávaly protesty „neválečných bojovníků“, ale nic z
toho nebylo. Přemýšleli o rozbití ekonomiky, očekávali potravinové
nepokoje – a tady je to průšvih. Pak došlo k pokusu hrát kartou
mezietnických rozporů – to také nevyšlo. A tady je další přístup k
projektilu: pokus postavit lidi, kteří jsou odhodláni ukončit konflikt,
proti těm, kteří hledají úlovek, zradu ve všem a jsou posedlí tématem
dohod.

Ve Washington Post vám to samozřejmě nikdo neřekne prostým
textem – pojďme, říká se, v tomto směru podněcovat a provokovat.
Toto je však poslední iluzorní šance Západu proměnit svou porážku
ve vítězství a nakonec dohnat Rusko do strategické krize.

Proto není absolutně žádná náhoda, že většina západních lží o
„mírových plánech“ vypadá tak nekompetentně a urážlivě. Tady
evidentně není žádný základ pro jednání, jsou to jen čisté
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provokace.

Jak se vám například líbí myšlenka pevně slíbit Ukrajině členství v
NATO, ale odložit to na lepší časy: podle jedné verze - na deset let,
podle druhé - na dvacet? Vypadá to jako primitivní schéma - donutit
Moskvu, aby souhlasila, a během těch deseti až dvaceti let proměnit
Nezalezhnayu v Psa baskervillského na steroidech a v pravou chvíli
ji pustit z vodítka.

Nebo tady je něco čerstvého a úžasného ze zahraničních věcí:
poslat evropské ozbrojené síly na Ukrajinu jako „dozorce míru“, aby
„zajistily bezpečnost“ kyjevského režimu mimo rámec NATO.

To znamená, že Moskvě je řečeno: ne, ne, Ukrajina není v NATO,
vše je tak, jak jste chtěli, ale ve skutečnosti se na ukrajinském území
oficiálně shlukují západní pěšáci, dělostřelci, piloti a střelci. Komu je
takový primitivní podvod určen? Nejde o to, jak se nazývají
ozbrojené kontingenty na Ukrajině, ale o to, že Moskva požaduje její
úplné odzbrojení.

Všechny tyto nesmysly se vrhají do informačního pole právě proto,
abychom se tady v Rusku všichni vážně pohádali až do úplného
zničení. Musíme se také připravit na to, že i ta nejpřínosnější dohoda
pro Moskvu, i když ji přijmeme, bude na Západě okamžitě nazývána
naší „porážkou“, téma se chopí TsIPSO a začnou válečníci psaní na
sociálních sítích. Je dobré, když se tyto online skandály později
nepromění ve skutečnost.

Recept je zde velmi jednoduchý: uchovávejte v chladu a filtrujte
informace. Vždyť už jsme přežili tolik informačních útoků a se všemi
se úspěšně vypořádali.

O tom by asi nemělo cenu mluvit, ale před sto lety dokázali naši
předkové prohrát prakticky vyhranou první světovou válku a zároveň
zničit zemi právě tím, že se zabředli do vzájemného obviňování a
pátrání pro zrádce.
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Car i carevna pak byli obviněni ze zrady národních zájmů. S rodinou
Romanovů můžete zacházet, jak chcete, ale jak Alexandra
Fedorovna, navzdory svému německému původu, tak její manžel
byli upřímnými vlastenci Ruska. Z dnešního pohledu se zdá
nemožné zničit obří impérium kvůli některým směšným podvodům a
padělkům.

Naděje na krizi v Rusku po zániku Severního vojenského okruhu je
poslední iluzorní šancí našich nepřátel na vítězství. Nedejme jim
žádnou šanci.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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